
Notulen Openbare Vergadering Stichting Stadsbelang Axel, 20 maart 2023, de Halle te Axel 

Aanwezig: 
Henny van Regenmortel, Voorzitter 
Paul van Hecke, Penningmeester 
Don Goosen, bestuurslid 
Irene Cappon, Secretaris 
Patrick Wieland, bestuurslid 
Eva Cuyle, bestuurslid 
Kees de Pooter, bestuurslid 
Dominique de Blok, bestuurslid 

Genodigden: 
Jeroen de Buck, wijkwethouder 
Nancy Herwegh, Wijkcoordinator  
Peter van de Kerkhove, Ambtenaar belast met Openbaar vervoer 
Mark Jansen, Wijkagent 
Daniël Luitjens, Albert Heijn Axel 
Mirjam Sariman, Albert Heijn, Axel 
Hans Vielvoije, Buurtbemiddeling Terneuzen 

Afwezig met kennisgeving: 
Seppe Lambert, Woongoed 

De opkomst is groot er zijn ruim 140 beangstellenden. 

1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. 

 
2. Mededelingen vanuit Stadsbelang en of vanuit de gemeente 

 - Vragen kunnen per email aan de secretaris gericht worden- I.v.m verplichtingen elders, zal 
de presentatie van Luitjens later op de avond plaatvinden. 
  - Woongoed zegt af: Zij geven aan dat er op dit moment geen informatie is om te delen over  
de wijk die de werktitel ‘Componistenwijk’ heeft gekregen, omdat Woongoed ZVL nog niet 100% 
weet wat er gaat gebeuren in desbetreffende wijk. 
 - Alle scholen zijn in de afgelopen maanden bezocht, er is met de directies gesproken over 
wensen van de jeugd en over veiligheid. 
 - In dit kader komt er ook een overleg met Ronny van de Broecke van Elevantio, met name 
over de wensenlijst en over brede school die in ontwikkeling is. 
 - Er hebben gesprekken plaatsgevonden met wethouders en ambtenaren, met woongoed, 
Met name over de plannen betreffende toekomstig openbaar vervoer.  
 - Ook zijn wij (nog steeds) aanwezig bij de werkgroep-sessies betreffende de  
pumptrackbaan. 

 
 

3. Notulen vorige vergadering  
Zijn op FB geplaatst, vanaf medio april is alles ook terug te vinden op onze website (nu nog in 
ontwikkeling). Er zijn nu (nog) geen vragen/opmerkingen. 

 



4. Koersplan 
De voorzitter presenteert ons koersplan. Ook dit staat binnenkort op onze website. 

 
5. Rondgang door Axel  

Op 2 maart jl. heeft er een zgn. schouw plaatsgevonden. Een aantal mensen van gemeente, 
waaronder wethouders de Buck en Vervaet, Nancy Herwegh, mensen van Openbare werken, 
Groenbeheer, Brandweer, Poltie, Axclusief en Stadsbelang hebben een rondgang gemaakt door 
het centrum van Axel en geïnventariseerd wat aandacht behoeft en wie daar actie in 
onderneemt. Uiteraard kan niet alles opgelost, zeker niet op korte termijn, maar de aandacht 
blijft gevestigd op alle zaken die aan de orde kwamen. 

 
6. Plannen Openbaar Vervoer 

Peter van de Kerkhove geeft een PowerPoint presentatie over de Regionale mobiliteits-strategie. 
Het plan is in ontwikkeling de nieuwe concessie is in 2024. De nieuwe regeling gaat in per 
december 2024. Zoals het er nu naar uitziet krijgt Axel één halte en wel bij Drieschouwen, om 
daar te komen er opstaphaltes in Axel, telkens 1 km. uit elkaar.  
Vraag: Er zijn veel senioren, voor wie bellen en/of appen moeilijk is. 
Antwoord: Hier is nog geen antwoord op. 
Vraag: Komt er weer een haltetaxi, met 2 uur van te voren aanvragen? 
Antwoord: Deze wordt vervangen door zgn. “Flex-vervoer”, Het is duurder om veel deelbusjes te 
laten rijden bij minder dan 75% van het gebruik. 
Opmerking: 2 uur is veel te lang. In Oost Nederland is 1 uur besteltijd . 
Antwoord: De gemeente neemt dit mee in het overleg. 
Er wordt gevraagd om te overleggen met de andere kernraden. 
Gesteld wordt dat bellen niet werkt omdat mensen dit niet willen. 
Op de vraag of er een busverbinding naar Breda blijft moet men het antwoord schuldig blijven. 
Stadsbelang heeft tijdens het  overleg op het stadhuis aangedrongen op een halte op het 
Hofplein met een P+R, een fietsenstalling, laadpalen en overdekte abri’s, aan te rijden vanaf de 
Kinderdijk en te verlaten via de Zuidsingel. 
 

7. I.p.v. Woongoed komt er iemand van Buurtbemiddeling Terneuzen aan het woord. Zij vragen om 
vrijwilligers. Meer heirover wordt op onze website geplaatst. 

 
8. De Politiecontactkaart 

Wordt gepresenteerd door Wijkagent Mark Jansen, ook deze zal op onze website geplaatst 
worden. 
Op de vraag waarom hij zo onzichtbaar is geeft Mark te kennen dat dit zuiver te wijten is aan het 
tekort aan mankracht. Hij benadrukt echter wel het belang van melding doen bij misstanden. 

 
9. Website 

Deze is in ontwikkeling en zal medio april de lucht in gaan. 
 

10. Voortgang pumptrackbaan 
Er worden een 4-tal klankbordgroep-bijeenkomsten georganiseerd. De directe omwonenden 
worden hiervoor uitgenodigd om mee te denken over de inrichting en veiligheid en wat dies 
meer zij over de pumptrackbaan en de omgeving, inclusief de omliggende straten. Men kan hier 
zijn zorgen uiten, suggesties doen en vragen stellen. Stadsbelang heeft de eerste inmiddels 
bezocht, ook de volgende zullen wij bijwonen. 



 
 
 

 
11. De presentatie Luitjens  

over Fase 1 van de op handen zijn veranderingen in het centrum is duidelijk en via diverse 
kanalen terug te vinden. 
Oldtimer Axel is en blijft welkom, er gaat alleen wat minder plek zijn i.v.m. de verbouwing. 

 
12. Sluiting 

De sprekers worden bedankt worden bedankt en de voorzitter sluit de vergadering. 
De volgende Openbare vergadering is op 19 juni, 2023 in de Halle te Axel 


